
PRIME

 TERRASSENDACH

Technische Zeichnungen

http://www.sunparadise.com


PRIME

Bestellmatrix� 6
Schnittverzeichnis� 7
Schnittverzeichnis� 8
Übersicht Basistypen (1-8)� 9
PRIM_O02

Übersicht Traufträger, Rinne und Blendenkombinatio-
nen� 10
PRIM_O03

Übersicht Wandanschluss und Kabelkanalkombina-
tionen� 11
PRIM_O04

Übersicht Anschluss Unterbauelemente VG 15, 
4-gleisig� 12
PRIM_O05

Übersicht Anschluss Unterbauelemente VG 17, 
5-gleisig� 13
PRIM_O06

Übersicht Anschluss Unterbauelemente GSS 17� 14
PRIM_O11

Übersicht Anschluss Unterbauelemente Fiesta 42  
Faltwand� 15
PRIM_O07

Übersicht Anschluss Unterbauelemente Ideal 38� 16
PRIM_O08

Übersicht Aufklipsprofil bei Sparren mit aussenlie-
gender Statik� 17
PRIM_O09

Übersicht Schiebelüfter� 18
PRIM_O10

Traufträger 130, Sparren 95, Blende 135 – kantig� 19
PRIM_V01

Traufträger 130, Sparren 95, Blende 135 – rund� 20
PRIM_V02

Traufträger 130, Sparren 95 mit Dachüberstand, 
Blende 135 – kantig (geschnitten)� 21
PRIM_V04

Traufträger 170, Sparren 135s/135b, Blende 135 
– kantig� 22
PRIM_V05

Traufträger 170, Sparren 95, Blende 135 – rund� 23
PRIM_V06

Traufträger 170, Sparen 95 mit Dachüberstand und 
Rinne� 24
PRIM_V08

Traufträger 170, Sparren 95 mit Dachüberstand und 
Fallrohr Ø 50, Blende 135 – kantig� 25
PRIM_V09

Traufträger 205, Sparren 135s/135b, Blende 170 
– kantig� 26
PRIM_V10

Traufträger 205, Sparren 135s/135b, Blende 170 
– rund� 27
PRIM_V11

Traufträger 205, Sparren 165i, Blende 170 – rund� 28
PRIM_V12

Traufträger 205, Sparren 135s/135b, Blende 276 für  
Beschattung – kantig� 29
PRIM_V13

Traufträger 205, Sparren 135s/135b mit Dachüber-
stand, Blende 170 – rund � 30
PRIM_V14

Traufträger 240, Sparren 135s/135b, Blende 170 
– kantig� 31
PRIM_V15

Traufträger 240, Sparren 135s/135b, Blende 170 – 
rund 
� 32
PRIM_V16

Traufträger 240, Sparren 165i, Blende 170 – kantig 
� 33
PRIM_V17

Traufträger 240, Sparren 135s/135b mit Blende 276 
für Beschattung – rund� 34
PRIM_V18

Traufträger 240, Sparren 135s/135b mit Dachüber-
stand, Blende 170 – kantig� 35
PRIM_V19

Inhaltsverzeichnis 2

http://www.sunparadise.com


PRIME

Traverse 80/40 mit Verglasungsprofilen und Fiesta 
42 Bodenprofile� 36
PRIM_V20

Traverse 80/80 mit Fantasy/Freeslide, Verglasungs-
profilen und Sparren 95� 37
PRIM_V21

Traverse 80/80 mit Fantasy/Freeslide hinter Traver-
se, Fiesta42 und Sparren 95� 38
PRIM_V22

Traverse 80/80 mit Fantasy/Freeslide hinter Traverse 
hoch, Fiesta 42 und Sparren 95� 39
PRIM_V23

Traverse 80/100 mit VG15, Verglasungsprofilen und  
Sparren 95� 40
PRIM_V24

Verstärkungsprofil 11777 mit Fiesta 42 Festelement 
und Fiesta 42 Faltwand� 41
PRIM_V25

Verstärkungsprofil 11777 mit Fiesta 42 Faltwand und 
Fiesta 42 Festelement� 42
PRIM_V26

Traverse 200/80 mit Blende 276 für Beschattung� 43
PRIM_V67

Wandanschluss einteilig mit Sparren 95, Kabelkanal 
klein� 44
und Lichtleiste� 44
PRIM_V27

Wandanschluss einteilig mit Sparren 135s/135b,  
Kabelkanal klein und Lichtleiste � 45
PRIM_V28

Wandanschluss einteilig mit Sparren 165i, Kabelkanal 
gross� 46
PRIM_V30

Wandanschluss einteilig - Abstufungen in Abhängig-
keit zum Sparren� 47
PRIM_V31

Wandanschluss zweiteilig (95), Sparren 95,  
Kabelkanal klein� 48
PRIM_V33

Wandanschluss zweiteilig (95), Sparren 165i, Kabel-
kanal gross� 49
PRIM_V34

Wandanschluss zweiteilig (135), Sparren 135s/135b,  
Kabalkanal gross und Lichtleiste� 50
PRIM_V35

Wandanschluss Balkon, Sparren 135s/135b. Kabelka-
nal gross und Lichtleiste� 51
PRIM_V36

Wandanschluss freitragend, Sparren 95, Kabelkanal 
gross� 52
und Lichtleiste� 52
PRIM_V37

Wandanschluss freitragend, Sparren 135s/135b, 
Kabelkanal gross und Lichtleiste� 53
PRIM_V38

Wandanschluss freitragend, Sparren 165i, Kabelkanal 
gross� 54
PRIM_V40

Sparren 95 mit Randsparren 95 als Wandsparren� 55
PRIM_V41

Sparren 135s mit Randsparren 135s als Wandsparren�
56
PRIM_V42

Sparren 135b mit Randsparren 135b als Wandsparren�
57
PRIM_V43

Sparren 165i mit Sparren 165i als Wandsparren und  
Randsparren 95� 58
PRIM_V44

Sparren 95s mit Feldsparren 95s als Wandsparren�59
PRIM_V45

Sparren 135s mit Feldsparren 135s als Wandsparren� 60
PRIM_V46

Sparren 135b mit Feldsparren 135b als Wandsparren� 61
PRIM_V47

Sparren 165i mit Feldsparren 165i als Wandsparren� 62
PRIM_V49

Inhaltsverzeichnis 3

http://www.sunparadise.com


PRIME

Gratsparren 95� 63
PRIM_V50

Gratparren 135s� 64
PRIM_V51

Kehlsparren 95� 65
PRIM_V68

Kehlsparren 135� 66
PRIM_V69

Markisenhalter aussen – Randsparren� 67
PRIM_V52

Markisenhalter aussen – Mittelsparren� 68
PRIM_V53

Markisenhalter innen – Rand- und Mittelsparren� 69
PRIM_V66

Sprosse mit Glasstoss – versiegelt � 70
PRIM_V54

Sprosse mit Glas- zu Panelstoss – versiegelt � 71
PRIM_V55

Sprosse mit Panel durchlaufend� 72
PRIM_V56

Sprosse verschraubt mit Isolierglas- zu Panelstoss� 73
PRIM_V57

Satteldachfirst Typ 1 – aussenliegende Statik 
95/135s/135b (5°-45°)� 74
PRIM_V58

Satteldachfirst Typ 2 – INP 160 mit Wandanschluss 
95 zweiteilig (5°-45°)� 75
PRIM_V62

Satteldachfirst Typ 2 – INP 160 mit Wandanschluss 
135 zweiteilig (5°-45°)� 76
PRIM_V63

Satteldachfirst Typ 3 – mit Wandanschluss freitra-
gend (5°-25°)� 77
PRIM_V61

Pfosten 80/40/4 Wandanbindung� 78
PRIM_H01

Pfosten 80/80/4 mit Fallrohrabdeckung – kantig� 79
PRIM_H02

Eckpfosten 100/80/4 (erhöhte Statik) mit Fallrohrab-
deckung – rund� 80
PRIM_H03

Pfosten 80/100/4 mit Fallrohr Ø 70 mm � 81
PRIM_H04

Pfosten 80/80/4 mit Fallrohr Ø 70 mm� 82
PRIM_H07

Eingerückter Pfosten 80/80/4� 83
PRIM_H11

Eingerückter Pfosten 100/80/4� 84
PRIM_H12

Eingerückter Pfosten 80/100/4� 85
PRIM_H13

Eingerückter Pfosten 80/100/4, vorgesetzt mit 
Fallrohr  
Ø 50 mm� 86
PRIM_H14

Eingerückter Pfosten 80/100/4 vorgesetzt mit 
Fallrohr  
Ø 50 mm und Ecklösung GSS 17� 87
PRIM_H15

Eingerückter Pfosten 80/100/4 vorgesetzt mit GSS 17�
88
PRIM_V70

Eingerückter Pfosten 80/100 vorgesetzt mit Fallrohr  
Ø 50 mm und Ecklösung VG 17, 4-gleisig� 89
PRIM_H16

Eingerückter Pfosten 80/100 vorgesetzt mit VG 17� 90
PRIM_V71

Mittelpfosten 80/80/4 mit VG 15/17 links und rechts� 91
PRIM_H08

Mittelpfosten 100/80/4 (statisch verstärkt) Fallrohr Ø 
50 mm und Fiesta 42 Faltwand links und rechts� 92
PRIM_H09

Inhaltsverzeichnis 4

http://www.sunparadise.com


PRIME

Mittelpfosten 80/100 und Ideal 38, 2-gleisig links und 
rechts� 93
PRIM_H10

Pfosten verstellbar (90°-180°)� 94
PRIM_H06

Fusskonsole fest – Standard� 95
PRIM_D01

Fusskonsole höhenverstellbar - optional� 96
PRIM_D02

Profilübersicht – Traufträger und Blenden� 97
PRIM_P01

Profilübersicht – Wandanschlüsse und Kabelkanäle� 98
PRIM_P02

Profilübersicht – Sparren� 99
PRIM_P03

Profilübersicht – Pfosten und Verstärkungsprofil� 100
PRIM_P04

Profilübersicht – Stahleinschübe� 101
PRIM_P05

Inhaltsverzeichnis 5

http://www.sunparadise.com


PRIME

Bestellmatrix

Sparren 95s Sparren 135s Sparren 135b Sparren 165i

Wandanschluss  
Standard 5° bis 25°

Wandanschluss  
Zweiteilig 5° bis 45°

Wandanschluss  
Freitragend 5° bis 25°

Wandanschluss Freitragend Pfosten vorgesetzt

Eckpfosten

Eingerückter Pfosten

Mittelpfosten

Mittelpfosten bei  
gestossenem Dach

Kombination: Wandanschluss – Sparren – Kabelkanal

Kombination: Pfosten – Traufträger – Wandanschluss

Blende 135 Blende 170 Blende 276 für Beschattung

Traufträger 130

Traufträger 170

Traufträger 205

Traufträger 240

Kombination: Traufträger – Blende

Grosser Kabelkanal 
5° bis 15°

Kleiner Kabelkanal Grosser Kabelkanal 
5° bis 25°

Pfosten 80/80/4 Pfosten 80/100/4 Pfosten 100/80/4 

statisch verstärkt

ohne Dachüberstand mit Dachüberstand

Info: Der vorgesetzte Pfosten ist nur mit dem Fallrohr Ø 50mm kombinierbar.

Inhaltsverzeichnis 6

http://www.sunparadise.com


PRIME

Schnittverzeichnis

- V01

- V02

- V04

- V05

- V06

- V08

- V09

- V10

- V11

- V12

- V13

- V14

- V15

- V16

- V17

- V18

- V19

- V20

- V21

- V22

- V23

- V24

- V25

- V26

- V67

- V52

- V66

- V27

- V28

- V30

- V31

- V33

- V34

- V35

- V36

- V37

- V38

- V40

- V41

- V42

- V43

- V44

- V45

- V46

- V47

- V49

- V50

- V51

- V68

- V69

- V53

- V66

- V54

- V55

- V56

- V57

- V61

- V58

- V62

- V63

Inhaltsverzeichnis 7

http://www.sunparadise.com


PRIME

Schnittverzeichnis

- H01 - H02

- H03

- H04

- H07

- H11

- H12

- H13

- H14

- H15

- H16

- V70

- V71

- H08

- H09

- H10

- D01

- D02

- D01

- D02

- D01

- D02

- D01

- D02

- V52

- V53

- V66

- H06

Inhaltsverzeichnis 8

http://www.sunparadise.com


PRIME

1 2 3

4
5

6 7

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Overview basic-types (1-7)

PRIME
01.03.2020

PRIM_O02.a
O02
1 : 5

Übersicht Basistypen (1-8)

PRIM_O02

kein Massstab

Technische Zeichnugen 9

http://www.sunparadise.com


PRIME

4177441774

41774 41774

41774 41774

18
94

2

18943 18921
18906

18
94

5
18943 18921

18906

18
91

2

18943 18
94

4

18943

18
91

3

18905
18920

18
91

1

18910

18905
18920

18910

18905
18920

13
5

13
4

17
0

27
6

27
5

17
0

13
0 17

0

13
0 17

0
20

5 24
0

20
5 24

0
20

5 24
0

20
5 24

0

17
0

18906
18905
18920 17

0

18906

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Overview front beam, gutter and blind connections

PRIME
01.03.2020

PRIM_O03.a
O03
1 : 5

4177441774

41774 41774

41774 41774

18
94

2

18943 18921
18906

18
94

5

18943 18921
18906

18
91

2

18943 18
94

4

18943

18
91

3

18905
18920

18
91

1

18910

18905
18920

18910

18905
18920

13
5

13
4

17
0

27
6

27
5

17
0

13
0 17

0

13
0 17

0
20

5 24
0

20
5 24

0
20

5 24
0

20
5 24

0

17
0

18906
18905
18920 17

0

18906

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Overview front beam, gutter and blind connections

PRIME
01.03.2020

PRIM_O03.a
O03
1 : 5

Übersicht Traufträger, Rinne und Blendenkombinationen

PRIM_O03

Massstab 1:5

Technische Zeichnugen 10

http://www.sunparadise.com


PRIME

90623
90623

90623

90623

90623

90623

90623 90623

90623

90623

17
0

17
0

63 355 33

80 70

68 68

19
0

80

19
0

70

63 45
109

35 74
109

10
8

14
8

65
70

65
70

65
va

ria
be

l
65

va
ria

be
l

35 2
37

35 2
37

63 2

66

63 2

66

10
8

14
8

5°-45° 5°-15°

5°-15°5°-45°

18946 18946

18
90

0

18901

18
90

0

18901 18
90

0

18901

18
90

0

1890118
90

2
18

90
2

18
90

2
18

90
2

18
94

7

18
94

7

17
54

4
17

54
4

17
54

4
17

54
4

17545 17545

17546 17546

190113

190113

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Overview wall connection and cable duct

PRIME
01.03.2020

PRIM_O04.a
O04
1 : 5

90623
90623

90623

90623

90623

90623

90623 90623

90623

90623

17
0

17
0

63 355 33

80 70

68 68

19
0

80

19
0

70

63 45
109

35 74
109

10
8

14
8

65
70

65
70

65
va

ria
be

l
65

va
ria

be
l

35 2
37

35 2
37

63 2

66

63 2

66

10
8

14
8

5°-45° 5°-15°

5°-15°5°-45°

18946 18946

18
90

0

18901

18
90

0

18901 18
90

0

18901

18
90

0

1890118
90

2
18

90
2

18
90

2
18

90
2

18
94

7

18
94

7

17
54

4
17

54
4

17
54

4
17

54
4

17545 17545

17546 17546

190113

190113

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Overview wall connection and cable duct

PRIME
01.03.2020

PRIM_O04.a
O04
1 : 5

Übersicht Wandanschluss und Kabelkanalkombinationen

PRIM_O04

Massstab  1:5

Technische Zeichnugen 11

http://www.sunparadise.com


PRIME

18920
18905
18906
18921

18920
18905
18906
18921

18920
18905
18906
18921 63106

63106

5 76

T1
80

Tr
au

fe
Fr

on
t b

ea
m

U
KT

40

1

T1
80 5 76

60 21

T1
80 5 76

Tr
au

fe
Fr

on
t b

ea
m

U
KT

40

Tr
au

fe
Fr

on
t b

ea
m

10
U

KT
35

5
40

60 21

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Overview connection substructure elements VG15/17
4-track

PRIME
01.03.2020

PRIM_O05.a
O05
1 : 3

18920
18905
18906
18921

18920
18905
18906
18921

18920
18905
18906
18921 63106

63106

5 76

T1
80

Tr
au

fe
Fr

on
t b

ea
m

U
KT

40

1

T1
80 5 76

60 21

T1
80 5 76

Tr
au

fe
Fr

on
t b

ea
m

U
KT

40

Tr
au

fe
Fr

on
t b

ea
m

10
U

KT
35

5
40

60 21

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Overview connection substructure elements VG15/17
4-track

PRIME
01.03.2020

PRIM_O05.a
O05
1 : 3

Übersicht Anschluss Unterbauelemente VG 15, 4-gleisig

PRIM_O05

Massstab 1:3

Technische Zeichnugen 12

http://www.sunparadise.com


PRIME

18920
18905
18906
18921

18920
18905
18906
18921

18920
18905
18906
18921 63105

63105

5 94

T1
100

T1
80 100

5 94

T1
80 100

5 94

Tr
au

fe
Fr

on
t b

ea
m

U
KT

40

19

Tr
au

fe
Fr

on
t b

ea
m

U
KT

40

Tr
au

fe
Fr

on
t b

ea
m

10
U

KT
35

5
40

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Overview connection substructure elements VG15/17 
5-track

PRIME
01.03.2020

PRIM_O06.a
O06
1 : 3

Übersicht Anschluss Unterbauelemente VG 17, 5-gleisig

PRIM_O06

Massstab  1:3

18920
18905
18906
18921

18920
18905
18906
18921

18920
18905
18906
18921 63105

63105

5 94

T1
100

T1
80 100

5 94

T1
80 100

5 94

Tr
au

fe
Fr

on
t b

ea
m

U
KT

40

19

Tr
au

fe
Fr

on
t b

ea
m

U
KT

40

Tr
au

fe
Fr

on
t b

ea
m

10
U

KT
35

5
40

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Overview connection substructure elements VG15/17 
5-track

PRIME
01.03.2020

PRIM_O06.a
O06
1 : 3

Technische Zeichnugen 13

http://www.sunparadise.com


PRIME

18920
18905
18906
18921

18920
18905
18906
18921

18920
18905
18906
18921

5 53

T1
80

Tr
au

fe
Fr

on
t b

ea
m

U
KT

3
14

7

80
5 53

T1
60

2
Tr

au
fe

Fr
on

t b
ea

m

U
KT

3
14

7

80
5 53

T1
60

2

63106

63106

Tr
au

fe
Fr

on
t b

ea
m

12
0

U
KT

35 3
14

7

22

35

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Overview connection substructure elements GSS17

PRIME
01.03.2020

PRIM_O11.a
O11
1 : 3

18920
18905
18906
18921

18920
18905
18906
18921

18920
18905
18906
18921

5 53

T1
80

Tr
au

fe
Fr

on
t b

ea
m

U
KT

3
14

7

80
5 53

T1
60

2

Tr
au

fe
Fr

on
t b

ea
m

U
KT

3
14

7

80
5 53

T1
60

2

63106

63106

Tr
au

fe
Fr

on
t b

ea
m

12
0

U
KT

35 3
14

7

22

35

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Overview connection substructure elements GSS17

PRIME
01.03.2020

PRIM_O11.a
O11
1 : 3

Übersicht Anschluss Unterbauelemente GSS 17

PRIM_O11

Massstab  1:3

Technische Zeichnugen 14

http://www.sunparadise.com


PRIME

18920
18905
18906
18921

18920
18905
18906
18921

18920
18905
18906
18921

5 42

T1
80

Tr
au

fe
Fr

on
t b

ea
m

U
KT

3
13

6

80
5 42

T1
60

13

Tr
au

fe
Fr

on
t b

ea
m

U
KT

3
13

6

80
5 42

T1
60

13

63106

63106

Tr
au

fe
Fr

on
t b

ea
m

10
9

U
KT

35 3
13

6

33

35

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Overview connection substructure elements Fiesta 42
folding door

PRIME
01.03.2020

PRIM_O07.a
O07
1 : 3

Übersicht Anschluss Unterbauelemente Fiesta 42  
Faltwand
PRIM_O07

Massstab  1:3

18920
18905
18906
18921

18920
18905
18906
18921

18920
18905
18906
18921

5 42

T1
80

Tr
au

fe
Fr

on
t b

ea
m

U
KT

3
13

6

80
5 42

T1
60

13

Tr
au

fe
Fr

on
t b

ea
m

U
KT

3
13

6

80
5 42

T1
60

13

63106

63106

Tr
au

fe
Fr

on
t b

ea
m

10
9

U
KT

35 3
13

6
33

35

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Overview connection substructure elements Fiesta 42
folding door

PRIME
01.03.2020

PRIM_O07.a
O07
1 : 3

Technische Zeichnugen 15

http://www.sunparadise.com


PRIME

Tr
au

fe
Fr

on
t b

ea
m

U
KT

5
11

0

9 84

13

T1
80

9 84

T1
100

7

Tr
au

fe
Fr

on
t b

ea
m

U
KT

5
11

0

80
9 84

T1
100

7

5
11

0

Tr
au

fe
Fr

on
t b

ea
m

85
U

KT

35

63105

63105

18920
18905
18906
18921

18920
18905
18906
18921

18920
18905
18906
18921

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Overview connection substructure elements Ideal 38

PRIME
01.03.2020

PRIM_O08.a
O08
1 : 3

Tr
au

fe
Fr

on
t b

ea
m

U
KT

5
11

0

9 84

13

T1
80

9 84

T1
100

7

Tr
au

fe
Fr

on
t b

ea
m

U
KT

5
11

0

80
9 84

T1
100

7

5
11

0

Tr
au

fe
Fr

on
t b

ea
m

85
U

KT

35

63105

63105

18920
18905
18906
18921

18920
18905
18906
18921

18920
18905
18906
18921

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Overview connection substructure elements Ideal 38

PRIME
01.03.2020

PRIM_O08.a
O08
1 : 3

Übersicht Anschluss Unterbauelemente Ideal 38

PRIM_O08

Massstab  1:3

Technische Zeichnugen 16

http://www.sunparadise.com


PRIME

18935

41795

50

81 81
81

50355

18935

41795

50

50355

13
5

41780

90623

18935

41795

50

50355

90623

90623

9062390623 90623

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Overview rafter with strip light fuse

PRIME
01.03.2020

PRIM_O09.a
O09
1 : 3

18935

41795

50

81 81
81

50355

18935

41795

50

50355

13
5

41780

90623

18935

41795

50

50355

90623

90623

9062390623 90623

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Overview rafter with strip light fuse

PRIME
01.03.2020

PRIM_O09.a
O09
1 : 3

Übersicht Aufklipsprofil bei Sparren mit aussenliegender 
Statik

PRIM_O09

Massstab 1:3

Technische Zeichnugen 17

http://www.sunparadise.com


PRIME

15
6

U
KW

H
 M

ax
.

12
0

20047
18974

5° Dachneigung
5° Roof angle

18971
Schiebelüfter
Sliding fans

18971

18973

H
 M

ax
.

14
4

U
KW

14
4

65

>5° - 25° Dachneigung
>5° - 25° Roof angle

90623

90623

Schiebelüfter
Sliding fans

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Overview sliding vent to wall connection

PRIME
01.03.2020

PRIM_O10.a
O10
1 : 3

15
6

U
KW

H
 M

ax
.

12
0

20047
18974

5° Dachneigung
5° Roof angle

18971
Schiebelüfter
Sliding fans

18971

18973

H
 M

ax
.

14
4

U
KW

14
4

65

>5° - 25° Dachneigung
>5° - 25° Roof angle

90623

90623

Schiebelüfter
Sliding fans

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Overview sliding vent to wall connection

PRIME
01.03.2020

PRIM_O10.a
O10
1 : 3

Übersicht Schiebelüfter

PRIM_O10

Massstab 1:3

Technische Zeichnugen 18

http://www.sunparadise.com


PRIME

90623

13
5

T1
213

80

13
0

18942

18943

20047

91007
M6x12

18921

90623

17557

50193

50239

20022

20052

17536

18938

18907
18908

U
KT

30
70

133

41774

5°-45°

41636

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 130, rafter 95s, blind small, style angular

PRIME
01.03.2020

PRIM_V01.a
V01
1 : 2

90623

13
5

T1
213

80

13
0

18942

18943

20047

91007
M6x12

18921

90623

17557

50193

50239

20022

20052

17536

18938

18907
18908

U
KT

30
70

133

41774

5°-45°

41636

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 130, rafter 95s, blind small, style angular

PRIME
01.03.2020

PRIM_V01.a
V01
1 : 2

Traufträger 130, Sparren 95, Blende 135 – kantig

PRIM_V01

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 19

http://www.sunparadise.com


PRIME

90623

13
4

18943

91007
M6x12

50193

50239

18937

30
70

18945

41774

T1
213

80
133

13
0

U
KT

18921

90623

17557

17536

5°-45°

20022

20052

18907
18908

41634

20047

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 130, rafter 95s, blind small, style round

PRIME
01.03.2020

PRIM_V02.a
V02
1 : 2

90623

13
4

18943

91007
M6x12

50193

50239

18937

30
70

18945

41774

T1
213

80
133

13
0

U
KT

18921

90623

17557

17536

5°-45°

20022

20052

18907
18908

41634

20047

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 130, rafter 95s, blind small, style round

PRIME
01.03.2020

PRIM_V02.a
V02
1 : 2

Traufträger 130, Sparren 95, Blende 135 – rund

PRIM_V02

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 20

http://www.sunparadise.com


PRIME

90623

5°-15°

18943

50193

50239

18938

91007
M6x12

18942
cut

80
70

73622

41774

T1
213

80
133

13
0

U
KT

41668

18921

90623

17557

17536

20022

20052

18907
18908

20047

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 130, rafter 95s with roof overhang, blind small
style angular (cut)

PRIME
01.03.2020

PRIM_V04.a
V04
1 : 2

90623

5°-15°

18943

50193

50239

18938

91007
M6x12

18942
cut

80
70

73622

41774

T1
213

80
133

13
0

U
KT

41668

18921

90623

17557

17536

20022

20052

18907
18908

20047

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 130, rafter 95s with roof overhang, blind small
style angular (cut)

PRIME
01.03.2020

PRIM_V04.a
V04
1 : 2

Traufträger 130, Sparren 95 mit Dachüberstand, Blende 
135 – kantig (geschnitten)
PRIM_V04

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 21

http://www.sunparadise.com


PRIME

90623

30
70

18943

50193

50239

18938

91007
M6x12

18942

41774

T1
213

80
133

17
0

U
KT

13
5
5°-45°

90623

17557

17536

20022

20052

18906

41662

41756

18907
18908

20047

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 170,  rafter 135s, blind small, style angular

PRIME
01.03.2020

PRIM_V05.a
V05
1 : 2

90623

30
70

18943

50193

50239

18938

91007
M6x12

18942

41774

T1
213

80
133

17
0

U
KT

13
5

5°-45°

90623

17557

17536

20022

20052

18906

41662

41756

18907
18908

20047

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 170,  rafter 135s, blind small, style angular

PRIME
01.03.2020

PRIM_V05.a
V05
1 : 2

Traufträger 170, Sparren 135s/135b, Blende 135 – kantig

PRIM_V05

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 22

http://www.sunparadise.com


PRIME

18943

50193

50239

18937

91007
M6x12

90623

41774

30
70

T1
213

80
133

17
0

U
KT

5°-45°
13

4

18945

41640

90623

17557

17536

20022

20052

18906

18907
18908

20047

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 170, rafter 95s, blind large, style round

PRIME
01.03.2020

PRIM_V06.a
V06
1 : 2

18943

50193

50239

18937

91007
M6x12

90623

41774

30
70

T1
213

80
133

17
0

U
KT

5°-45°

13
4

18945

41640

90623

17557

17536

20022

20052

18906

18907
18908

20047

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 170, rafter 95s, blind large, style round

PRIME
01.03.2020

PRIM_V06.a
V06
1 : 2

Traufträger 170, Sparren 95, Blende 135 – rund

PRIM_V06

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 23

http://www.sunparadise.com


PRIME

90623

91007
M6x12

18943

50193

50239

18937

73622

80
70

41774

T1
213

80
133

17
0

U
KT

141672

18945
cut

5°-15°

90623

17557

17536

20022

20052

18906

18907
18908

20047

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 170, rafter 95s with roof overhang
blind small ,style round (cut)

PRIME
01.03.2020

PRIM_V08.a
V08
1 : 2

90623

91007
M6x12

18943

50193

50239

18937

73622

80
70

41774

T1
213

80
133

17
0

U
KT

141672

18945
cut

5°-15°

90623

17557

17536

20022

20052

18906

18907
18908

20047

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 170, rafter 95s with roof overhang
blind small ,style round (cut)

PRIME
01.03.2020

PRIM_V08.a
V08
1 : 2

Traufträger 170, Sparen 95 mit Dachüberstand und Rinne

PRIM_V08

Massstab 1:2

Technische Zeichnugen 24

http://www.sunparadise.com


PRIME

130

16

90623

T1
80

T2 (lt. Statik)

18906

17
0

18907
18908

18942

141721

41774

U
KT

5°
-1

5°

20103

18952

18948

18950

91007
M6x12

20022
20052

90623

17557

17536

141567

41567

20047

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 170 , rafter 95s with roof overhang and gutter
(blind angular)

PRIME
01.03.2020

PRIM_V09.a
V09
1 : 3

Traufträger 170, Sparren 95 mit Dachüberstand und Fall-
rohr Ø 50, Blende 135 – kantig
PRIM_V09

Massstab  1:2

130

16

90623

T1
80

T2 (lt. Statik)

18906

17
0

18907
18908

18942

141721

41774

U
KT

5°
-1

5°

20103

18952

18948

18950

91007
M6x12

20022
20052

90623

17557

17536

141567

41567

20047

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 170 , rafter 95s with roof overhang and gutter
(blind angular)

PRIME
01.03.2020

PRIM_V09.a
V09
1 : 3

Technische Zeichnugen 25

http://www.sunparadise.com


PRIME

90623

30
70

18943

50193

50239

18937

91007
M6x12

18912

41774

T1
213

80
133

20
5

U
KT

18905

20022

20052

90623

17557

17536

17
0

5°-45°

41650

18907
18908

20047

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 205 , rafter 135s, blind large, style angular

PRIME
01.03.2020

PRIM_V10.a
V10
1 : 2

90623

30
70

18943

50193

50239

18937

91007
M6x12

18912

41774

T1
213

80
133

20
5

U
KT

18905

20022

20052

90623

17557

17536

17
0

5°-45°

41650

18907
18908

20047

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 205 , rafter 135s, blind large, style angular

PRIME
01.03.2020

PRIM_V10.a
V10
1 : 2

Traufträger 205, Sparren 135s/135b, Blende 170 – kantig

PRIM_V10

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 26

http://www.sunparadise.com


PRIME

90623

18943

50193

50239

18937

91007
M6x12

18944

41774

T1
213

80
133

20
5

U
KT

30
70

17
0

5°-45°

41648

18905

20022

20052

90623

17557

17536

18907
18908

20047

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 205, rafter 135s, blind large, style round

PRIME
01.03.2020

PRIM_V11.a
V11
1 : 2

90623

18943

50193

50239

18937

91007
M6x12

18944

41774

T1
213

80
133

20
5

U
KT

30
70

17
0

5°-45°

41648

18905

20022

20052

90623

17557

17536

18907
18908

20047

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 205, rafter 135s, blind large, style round

PRIME
01.03.2020

PRIM_V11.a
V11
1 : 2

Traufträger 205, Sparren 135s/135b, Blende 170 – rund

PRIM_V11

Massstab 1:2

Technische Zeichnugen 27

http://www.sunparadise.com


PRIME

90623

18943

50193

50239

18937

91007
M6x12

18944

41774

T1
213

80
133

20
5

U
KT

30
70

5°-45°

41648

17
0

18905

20022

20052

90623

17557

17536

18907
18908

20047

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 205, rafter 165i, blind large, style round

PRIME
01.03.2020

PRIM_V12.a
V12
1 : 2

90623

18943

50193

50239

18937

91007
M6x12

18944

41774

T1
213

80
133

20
5

U
KT

30
70

5°-45°

41648

17
0

18905

20022

20052

90623

17557

17536

18907
18908

20047

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 205, rafter 165i, blind large, style round

PRIME
01.03.2020

PRIM_V12.a
V12
1 : 2

Traufträger 205, Sparren 165i, Blende 170 – rund

PRIM_V12

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 28

http://www.sunparadise.com


PRIME

90623

18911

91007
M6x12

18910

41774

T1
243

80
163

20
5

U
KT

27
6

41658

5°-45°

18905

20022

20052

90623

17557

17536

18907
18908

17
3

141

20047

41797

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 205, rafter 135s, gutter high, zip blind angular
blind round large (cut)

PRIME
01.03.2020

PRIM_V13.a
V13
1 : 2

90623

18911

91007
M6x12

18910

41774

T1
243

80
163

20
5

U
KT

27
6

41658

5°-45°

18905

20022

20052

90623

17557

17536

18907
18908

17
3

141

20047

41797

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 205, rafter 135s, gutter high, zip blind angular
blind round large (cut)

PRIME
01.03.2020

PRIM_V13.a
V13
1 : 2

Traufträger 205, Sparren 135s/135b, Blende 276 für  
Beschattung – kantig
PRIM_V13

Massstab 1:2

Technische Zeichnugen 29

http://www.sunparadise.com


PRIME

90623

18943

50193

50239

18937

91007
M6x12

80
70

73622

41774

91007
M6x12

T1
213

80
133

20
5

U
KT

5°-15°

18944
cut

141688

18905

20022

20052

90623

17557

17536

18907
18908

20047

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 205, rafter 135s with roof overhang
blind round large (cut)

PRIME
01.03.2020

PRIM_V14.a
V14
1 : 2

90623

18943

50193

50239

18937

91007
M6x12

80
70

73622

41774

91007
M6x12

T1
213

80
133

20
5

U
KT

5°-15°

18944
cut

141688

18905

20022

20052

90623

17557

17536

18907
18908

20047

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 205, rafter 135s with roof overhang
blind round large (cut)

PRIME
01.03.2020

PRIM_V14.a
V14
1 : 2

Traufträger 205, Sparren 135s/135b mit Dachüberstand, 
Blende 170 – rund 
PRIM_V14

Massstab 1:2

Technische Zeichnugen 30

http://www.sunparadise.com


PRIME

90623

90623

17557

17536

30
70

18920

18943

50193
50239

18938

91007
M6x12

24
0

U
KT

17
0

18912

T1
213

80
133

20022
20052

41774

5°-45°

141654

41756

18907
18908

20047

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 240, rafter 135s, blind large, style angular

PRIME
01.03.2020

PRIM_V15.a
V15
1 : 3

90623

90623

17557

17536

30
70

18920

18943

50193
50239

18938

91007
M6x12

24
0

U
KT

17
0

18912

T1
213

80
133

20022
20052

41774

5°-45°

141654

41756

18907
18908

20047

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 240, rafter 135s, blind large, style angular

PRIME
01.03.2020

PRIM_V15.a
V15
1 : 3

Traufträger 240, Sparren 135s/135b, Blende 170 – kantig

PRIM_V15

Massstab 1:3

Technische Zeichnugen 31

http://www.sunparadise.com


PRIME

90623

18943

50193
50239

18937

91007
M6x12

18944

41774

30
70

24
0

U
KT

17
0

T1
213

80
133

141652

18907
18908

5°-45°

90623

17557

17536

18920

20022
20052

20047

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 240, rafter 135s, blind large, style round

PRIME
01.03.2020

PRIM_V16.a
V16
1 : 3

90623

18943

50193
50239

18937

91007
M6x12

18944

41774

30
70

24
0

U
KT

17
0

T1
213

80
133

141652

18907
18908

5°-45°

90623

17557

17536

18920

20022
20052

20047

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 240, rafter 135s, blind large, style round

PRIME
01.03.2020

PRIM_V16.a
V16
1 : 3

Traufträger 240, Sparren 135s/135b, Blende 170 – rund 

PRIM_V16

Massstab  1:3

Technische Zeichnugen 32

http://www.sunparadise.com


PRIME

90623

18943

50193
50239

18938

91007
M6x12

18912

41774

141654

30
70

24
0

U
KT

17
0

T1
213

80
133

5°-45°

18907
18908

90623

17557

17536

18920

20022
20052

20047

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 240, rafter 165i, blind large, style angular

PRIME
01.03.2020

PRIM_V17.a
V17
1 : 3

90623

18943

50193
50239

18938

91007
M6x12

18912

41774

141654

30
70

24
0

U
KT

17
0

T1
213

80
133

5°-45°

18907
18908

90623

17557

17536

18920

20022
20052

20047

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 240, rafter 165i, blind large, style angular

PRIME
01.03.2020

PRIM_V17.a
V17
1 : 3

Traufträger 240, Sparren 165i, Blende 170 – kantig 

PRIM_V17

Massstab  1:3

Technische Zeichnugen 33

http://www.sunparadise.com


PRIME

90623

18910

91007
M6x12

18913

41774

30
70

24
0

U
KT

27
5

T1
243

80
163

18907
18908

18920

5°-45°

90623

17557

17536

18920

20022
20052

141

17
3

20047

41797

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 240, rafter 135s, gutter high, zip blind round

PRIME
01.03.2020

PRIM_V18.a
V18
1 : 3

90623

18910

91007
M6x12

18913

41774

30
70

24
0

U
KT

27
5

T1
243

80
163

18907
18908

18920
5°-45°

90623

17557

17536

18920

20022
20052

141

17
3

20047

41797

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 240, rafter 135s, gutter high, zip blind round

PRIME
01.03.2020

PRIM_V18.a
V18
1 : 3

Traufträger 240, Sparren 135s/135b mit Blende 276 für 
Beschattung – rund
PRIM_V18

Massstab 1:3

Technische Zeichnugen 34

http://www.sunparadise.com


PRIME

90623

80

91007
M6x12

70

73622

41774

18943

50193
50239

18938

18920

24
0

U
KT

T1
213

80
133

5°-15°

18907
18908

18912
cut

141694

90623

17557

17536

18920

20022
20052

20047

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 240, rafter 135s with roof overhang
blind angular large (cut)

PRIME
01.03.2020

PRIM_V19.a
V19
1 : 3

90623

80

91007
M6x12

70

73622

41774

18943

50193
50239

18938

18920

24
0

U
KT

T1
213

80
133

5°-15°

18907
18908

18912
cut

141694

90623

17557

17536

18920

20022
20052

20047

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Front beam 240, rafter 135s with roof overhang
blind angular large (cut)

PRIME
01.03.2020

PRIM_V19.a
V19
1 : 3

Traufträger 240, Sparren 135s/135b mit Dachüberstand, 
Blende 170 – kantig
PRIM_V19

Massstab  1:3

Technische Zeichnugen 35

http://www.sunparadise.com


PRIME

10
0

5 40
80

40

U
KT

Verglasungsprofil
Glazing profile

17547

18929

79069

90631
3.9x16

30

42

Fiesta 42

58
5

B

18925

95
20022

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Traverse 80/40 with glazing profile, Fiesta 42 bottom profile
and outer rafter 95s

PRIME
01.03.2020

PRIM_V20.a
V20
1:3

10
0

5 40
80

40

U
KT

Verglasungsprofil
Glazing profile

17547

18929

79069

90631
3.9x16

30

42

Fiesta 42

58
5

B

18925

95

20022

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Traverse 80/40 with glazing profile, Fiesta 42 bottom profile
and outer rafter 95s

PRIME
01.03.2020

PRIM_V20.a
V20
1:3

Traverse 80/40 mit Verglasungsprofilen und Fiesta 42 
Bodenprofile
PRIM_V20

Massstab  1:3

Technische Zeichnugen 36

http://www.sunparadise.com


PRIME

5 55
80

18907

Freeslide

90631
3.9x16

17547
Verglasungsprofil
Glazing profile

95
5 40

80

U
KT

79069

B

30

18925

20022

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Traverse 80/80 with Fantasy/Freeslide, glazing profile 
and outer rafter 95s

PRIME
01.03.2020

PRIM_V21.a
V21
1:3

5 55
80

18907

Freeslide

90631
3.9x16

17547
Verglasungsprofil
Glazing profile

95

5 40

80

U
KT

79069

B

30

18925

20022

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Traverse 80/80 with Fantasy/Freeslide, glazing profile 
and outer rafter 95s

PRIME
01.03.2020

PRIM_V21.a
V21
1:3

Traverse 80/80 mit Fantasy/Freeslide, Verglasungsprofi-
len und Sparren 95
PRIM_V21

Massstab 1:3

Technische Zeichnugen 37

http://www.sunparadise.com


PRIME

bauseits M6x18
on building site M6x18

bauseits M6
on building site M6

90519
4.8x19

63106
60x35x5

18907

90631
3.9x16

15547
Verglasungsprofil
Glazing profile

95

5 40

79069

5 55
80

B
60

Freeslide

80

U
KT

30

18925

35

20022

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Traverse 80/80 with Fantasy/Freeslide behind the traverse,
Fiesta 42 and outer rafter 95s

PRIME
01.03.2020

PRIM_V22.a
V22
1:3

bauseits M6x18
on building site M6x18

bauseits M6
on building site M6

90519
4.8x19

63106
60x35x5

18907

90631
3.9x16

15547
Verglasungsprofil
Glazing profile

95

5 40

79069

5 55
80

B
60

Freeslide

80

U
KT

30

18925

35

20022

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Traverse 80/80 with Fantasy/Freeslide behind the traverse,
Fiesta 42 and outer rafter 95s

PRIME
01.03.2020

PRIM_V22.a
V22
1:3

Traverse 80/80 mit Fantasy/Freeslide hinter Traverse, 
Fiesta42 und Sparren 95
PRIM_V22

Massstab 1:3

Technische Zeichnugen 38

http://www.sunparadise.com


PRIME

5 55
80

B
60

Fiesta 42

95

80
3

U
KT

58

5 42

58
10

3

Freeslide

bauseits M6x18
on building site M6x18

bauseits M6
on building site M6

90519
4.8x19

63106
60x35x5

18907

18925

35

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Traverse 80/80 with Fantasy/Freeslide behind the traverse 
high, Fiesta 42 and outer rafter 95s

PRIME
01.03.2020

PRIM_V23.a
V23
1:3

5 55
80

B
60

Fiesta 42

95

80
3

U
KT

58

5 42

58
10

3

Freeslide

bauseits M6x18
on building site M6x18

bauseits M6
on building site M6

90519
4.8x19

63106
60x35x5

18907

18925

35

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Traverse 80/80 with Fantasy/Freeslide behind the traverse 
high, Fiesta 42 and outer rafter 95s

PRIME
01.03.2020

PRIM_V23.a
V23
1:3

Traverse 80/80 mit Fantasy/Freeslide hinter Traverse 
hoch, Fiesta 42 und Sparren 95
PRIM_V23

Massstab 1:3

Technische Zeichnugen 39

http://www.sunparadise.com


PRIME

90631
3.9x16

15547
Verglasungsprofil
Glazing profile

95

5 40

17547
79069

80
30

40

5 94
100

B

U
KT

18955

18925

20022

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Traverse 80/100 with VG15, glazing profile and outer
rafter 95s

PRIME
01.03.2020

PRIM_V24.a
V24
1:3

Traverse 80/100 mit VG15, Verglasungsprofilen und  
Sparren 95
PRIM_V24

Massstab 1:3

90631
3.9x16

15547
Verglasungsprofil
Glazing profile

95

5 40

17547
79069

80
30

40

5 94
100

B

U
KT

18955

18925

20022

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Traverse 80/100 with VG15, glazing profile and outer
rafter 95s

PRIME
01.03.2020

PRIM_V24.a
V24
1:3

Technische Zeichnugen 40

http://www.sunparadise.com


PRIME

11777

42
109

42

90631
3.9x16

58

20

U
KT

Fiesta 42 Faltwand
Fiesta 42 Folding door

Fiesta 42

4
13

6

67

B

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Reinforcement profile 11777 with Fiesta 42 fixed element
over and Fiesta 42 folding door below

PRIME
01.03.2020

PRIM_V25.a
V25
1:2

11777

42
109

42

90631
3.9x16

58

20

U
KT

Fiesta 42 Faltwand
Fiesta 42 Folding door

Fiesta 42

4
13

6

67

B

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Reinforcement profile 11777 with Fiesta 42 fixed element
over and Fiesta 42 folding door below

PRIME
01.03.2020

PRIM_V25.a
V25
1:2

Verstärkungsprofil 11777 mit Fiesta 42 Festelement und 
Fiesta 42 Faltwand
PRIM_V25

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 41

http://www.sunparadise.com


PRIME

42

58
4

10
1

11777

90631
3.9x16

20

U
KT

Fiesta 42 Faltwand
Fiesta 42 Folding door

42
109

67

B

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Reinforcement profile 11777 with Fiesta 42 folding door  
over and Fiesta 42 fixed element below

PRIME
01.03.2020

PRIM_V26.a
V26
1:2

42

58
4

10
1

11777

90631
3.9x16

20

U
KT

Fiesta 42 Faltwand
Fiesta 42 Folding door

42
109

67

B

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Reinforcement profile 11777 with Fiesta 42 folding door  
over and Fiesta 42 fixed element below

PRIME
01.03.2020

PRIM_V26.a
V26
1:2

Verstärkungsprofil 11777 mit Fiesta 42 Faltwand und 
Fiesta 42 Festelement
PRIM_V26

Massstab 1:2

Technische Zeichnugen 42

http://www.sunparadise.com


PRIME

18910

18567

17
3

141

18965

41774

18910
18911
18913

20047

41797

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Transom 200/80 with shading box

PRIME
01.03.2020

PRIM_V67.a
V67
1 : 2

11777

42
109

42

90631
3.9x16

58

20

U
KT

Fiesta 42 Faltwand
Fiesta 42 Folding door

Fiesta 42

4
13

6

67

B

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Reinforcement profile 11777 with Fiesta 42 fixed element
over and Fiesta 42 folding door below

PRIME
01.03.2020

PRIM_V25.a
V25
1:2

Traverse 200/80 mit Blende 276 für Beschattung
PRIM_V67

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 43

http://www.sunparadise.com


PRIME

15
6

70

U
KW

H
 M

ax
.

T1
68

20103

18952

30561

18902

17550

18947

18886

141732

18923

18933

18935

20112

90623

3335

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

12
0

50355

5°-25°

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Wall connection standard  with rafter 95s
and cable duct middle

PRIME
01.03.2020

PRIM_V27.a
V27
1 : 2

15
6

70

U
KW

H
 M

ax
.

T1
68

20103

18952

30561

18902

17550

18947

18886

141732

18923

18933

18935

20112

90623

3335

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

12
0

50355

5°-25°

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Wall connection standard  with rafter 95s
and cable duct middle

PRIME
01.03.2020

PRIM_V27.a
V27
1 : 2

Wandanschluss einteilig mit Sparren 95, Kabelkanal klein
und Lichtleiste
PRIM_V27

Massstab 1:2

Technische Zeichnugen 44

http://www.sunparadise.com


PRIME

90623

19
6

70

U
KW

H
 M

ax
.

T1
68

3335

16
0

17550

18947

18886

141724

20112

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

18922

18933

20103

18952

30561

18902

18935

50355

5°-25°

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Wall connection standard with rafter 135s 
and cable duct middle

PRIME
01.03.2020

PRIM_V28.a
V28
1 : 2

15
6

70

U
KW

H
 M

ax
.

T1
68

20103

18952

30561

18902

17550

18947

18886

141732

18923

18933

18935

20112

90623

3335

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

12
0

50355

5°-25°

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Wall connection standard  with rafter 95s
and cable duct middle

PRIME
01.03.2020

PRIM_V27.a
V27
1 : 2

Wandanschluss einteilig mit Sparren 135s/135b,  
Kabelkanal klein und Lichtleiste 
PRIM_V28

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 45

http://www.sunparadise.com


PRIME

190113

15
6

80

U
KW

H
 M

ax
.

T1
68

563

12
0

18807

141732

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

18900

18983

50355

5°-25° *

18926

18933

20103

18952

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Wall connection standard with rafter 165i 
and cable duct big

PRIME
01.03.2020

PRIM_V30.a
V30
1 : 2

* mit Kabelkanal gross
* with cable duct big

190113

15
6

80

U
KW

H
 M

ax
.

T1
68

563

12
0

18807

141732

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

18900

18983

50355

5°-25° *

18926

18933

20103

18952

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Wall connection standard with rafter 165i 
and cable duct big

PRIME
01.03.2020

PRIM_V30.a
V30
1 : 2

* mit Kabelkanal gross
* with cable duct big

Wandanschluss einteilig mit Sparren 165i, Kabelkanal 
gross
PRIM_V30

Massstab  1:2

*nur in Kombination mit Kabelkanal gross erhältlich

Technische Zeichnugen 46

http://www.sunparadise.com


PRIME

68

12
0

68

13
0

68

14
0

68

17
0

68
15

0
68

16
0

18
94

7

38
31

4

38
31

3

38
31

2

38
31

1

38
31

0

141732
141733

141730
141731

141728
141729

141726
141727

141724
141725

141716
141717

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Wall connection standard cuttet

PRIME
01.03.2020

PRIM_V31.a
V31
1 : 3

die Höhe des Profils ist abhängig vom Sparren und der Neigung
the height of the profil depends on the rafter and roof pitch

68

12
0

68

13
0

68

14
0

68

17
0

68

15
0

68

16
0

18
94

7

38
31

4

38
31

3

38
31

2

38
31

1

38
31

0

141732
141733

141730
141731

141728
141729

141726
141727

141724
141725

141716
141717

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Wall connection standard cuttet

PRIME
01.03.2020

PRIM_V31.a
V31
1 : 3

die Höhe des Profils ist abhängig vom Sparren und der Neigung
the height of the profil depends on the rafter and roof pitch

Wandanschluss einteilig - Abstufungen in Abhängigkeit 
zum Sparren
PRIM_V31

Massstab 1:3

*die Höhe des Profils ist abhängig vom Sparren und der Neigung

Technische Zeichnugen 47

http://www.sunparadise.com


PRIME

T1
67

90623

18902

30561

20041

17536

90632

18923

18933

18935

17544

235

90623

17550

17545

141710

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

Folie bauseits
Film on
building site

14
6

70

U
KW

H
 M

ax
.

65
5°-15°

50355

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Wall connection 95 with rafter 95s and cable duct middle

PRIME
01.03.2020

PRIM_V33.a
V33
1 : 2

T1
67

90623

18902

30561

20041

17536

90632

18923

18933

18935

17544

235

90623

17550

17545

141710

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

Folie bauseits
Film on
building site

14
6

70

U
KW

H
 M

ax
.

65

5°-15°

50355

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Wall connection 95 with rafter 95s and cable duct middle

PRIME
01.03.2020

PRIM_V33.a
V33
1 : 2

Wandanschluss zweiteilig (95), Sparren 95,  
Kabelkanal klein

PRIM_V33

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 48

http://www.sunparadise.com


PRIME

90623

18926

18933

90623

14
6

  5
°-

10
° =

 8
8

11
°-

15
° =

 9
1

U
KW

H
 M

ax
.

65

17550

17545

141710

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

Folie bauseits
Film on
building site

T1
65
63 2

18900

18983

20041

17536

90632

17544

50355

5°-15°

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Wall connection 95 with rafter 165i and cable duct big

PRIME
01.03.2020

PRIM_V34.a
V34
1 : 2

90623

18926

18933

90623

14
6

  5
°-

10
° =

 8
8

11
°-

15
° =

 9
1

U
KW

H
 M

ax
.

65

17550

17545

141710

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

Folie bauseits
Film on
building site

T1
65
63 2

18900

18983

20041

17536

90632

17544

50355

5°-15°

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Wall connection 95 with rafter 165i and cable duct big

PRIME
01.03.2020

PRIM_V34.a
V34
1 : 2

Wandanschluss zweiteilig (95), Sparren 165i, Kabelkanal 
gross

PRIM_V34

Massstab  1:2

*nur in Kombination mit Kabelkanal gross erhältlich

Technische Zeichnugen 49

http://www.sunparadise.com


PRIME

90623

90623

18
7

  5
°-

10
° =

 8
8

11
°-

15
° =

 9
1

U
KW

H
 M

ax
.65

Folie bauseits
Film on
building site

T1
67
63 2

18933

17550

17545

141704

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

18900

18901

90632

17544

50355

5°-15°

20041

17536

18922
18928

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Wall connection 135 with rafter 135s, 135b 
and cable duct big

PRIME
01.03.2020

PRIM_V35.a
V35
1 : 2

90623

90623

18
7

  5
°-

10
° =

 8
8

11
°-

15
° =

 9
1

U
KW

H
 M

ax
.65

Folie bauseits
Film on
building site

T1
67
63 2

18933

17550

17545

141704

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

18900

18901

90632

17544

50355

5°-15°

20041

17536

18922
18928

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Wall connection 135 with rafter 135s, 135b 
and cable duct big

PRIME
01.03.2020

PRIM_V35.a
V35
1 : 2

Wandanschluss zweiteilig (135), Sparren 135s/135b,  
Kabalkanal gross und Lichtleiste
PRIM_V35

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 50

http://www.sunparadise.com


PRIME

41810

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

18923

18933

68
63 5

109

T1

U
KD

64
52

76

18900

18983

90632

50355

20103

18952

74713
Aluminiumblech
gekantet 2mm
Aluminium Sheet
folded 2mm

bauseits
on building
site

63041

5°
-2

5° 190113 190605

190605

bauseits
on building
site

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Wall connection 135 (balcony) with rafter 135s 
and cable duct big

PRIME
01.03.2020

PRIM_V36.a
V36
1 : 2

41810

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

18923

18933

68
63 5

109

T1

U
KD

64
52

76

18900

18983

90632

50355

20103

18952

74713
Aluminiumblech
gekantet 2mm
Aluminium Sheet
folded 2mm

bauseits
on building
site

63041

5°
-2

5° 190113 190605

190605

bauseits
on building
site

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Wall connection 135 (balcony) with rafter 135s 
and cable duct big

PRIME
01.03.2020

PRIM_V36.a
V36
1 : 2

Wandanschluss Balkon, Sparren 135s/135b. Kabelkanal 
gross und Lichtleiste
PRIM_V36

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 51

http://www.sunparadise.com


PRIME

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

19
0

80

U
KW

H
 M

ax
.

T1
109

18946

20103

18952

18923

18933

18935

63 45
10

bauseits
on building site

141714

5°
-2

5°

18900

18983

18907
18908

50355

190113

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Wall conection free standing with rafter 95s 
and cable duct big

PRIME
01.03.2020

PRIM_V37.a
V37
1 : 2

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

19
0

80

U
KW

H
 M

ax
.

T1
109

18946

20103

18952

18923

18933

18935

63 45
10

bauseits
on building site

141714

5°
-2

5°

18900

18983

18907
18908

50355

190113

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Wall conection free standing with rafter 95s 
and cable duct big

PRIME
01.03.2020

PRIM_V37.a
V37
1 : 2

Wandanschluss freitragend, Sparren 95, Kabelkanal gross
und Lichtleiste
PRIM_V37

Massstab 1:2

Technische Zeichnugen 52

http://www.sunparadise.com


PRIME

20103

18952

18923

18933

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

18946

bauseits
on building site

141714

5°
-2

5°

19
0

80

U
KW

H
 M

ax
.

T1
109

63 45
10

18935

18900

18983

18907
18908

50355

190113

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Wall conection free standing  with rafter 135s 
and cable duct big

PRIME
01.03.2020

PRIM_V38.a
V38
1 : 2

20103

18952

18923

18933

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

18946

bauseits
on building site

141714

5°
-2

5°

19
0

80

U
KW

H
 M

ax
.

T1
109

63 45
10

18935

18900

18983

18907
18908

50355

190113

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Wall conection free standing  with rafter 135s 
and cable duct big

PRIME
01.03.2020

PRIM_V38.a
V38
1 : 2

Wandanschluss freitragend, Sparren 135s/135b, Kabelka-
nal gross und Lichtleiste
PRIM_V38

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 53

http://www.sunparadise.com


PRIME

18923

18933

20103

18952

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

18946

bauseits
on building site

18900

18983

18907
18908

141714

5°-25°

19
0

80

U
KW

H
 M

ax
.

T1
109

63 45
10

50355

190113

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Wall conection free standing with rafter 165i 
and cable duct big

PRIME
01.03.2020

PRIM_V40.a
V40
1 : 2

18923

18933

20103

18952

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

18946

bauseits
on building site

18900

18983

18907
18908

141714

5°-25°

19
0

80

U
KW

H
 M

ax
.

T1
109

63 45
10

50355

190113

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Wall conection free standing with rafter 165i 
and cable duct big

PRIME
01.03.2020

PRIM_V40.a
V40
1 : 2

Wandanschluss freitragend, Sparren 165i, Kabelkanal 
gross
PRIM_V40

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 54

http://www.sunparadise.com


PRIME

10 53 77 53

10
9

95

B

16 16 16 16

Folie bauseits
Film on building site

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

20023

18925

74664

18923

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Rafter 95s with outer rafter 95s wall connection

PRIME
01.03.2020

PRIM_V41.a
V41
1 : 2

10 53 77 53

10
9

95

B

16 16 16 16

Folie bauseits
Film on building site

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

20023

18925

74664

18923

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Rafter 95s with outer rafter 95s wall connection

PRIME
01.03.2020

PRIM_V41.a
V41
1 : 2

Sparren 95 mit Randsparren 95 als Wandsparren

PRIM_V41

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 55

http://www.sunparadise.com


PRIME

10

13
5

53

B

Folie bauseits
Film on building site

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

74664

77 53

10
9

16 16 1616

20023

18924

18922

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Rafter 135s with outer rafter 135s wall connection

PRIME
01.03.2020

PRIM_V42.a
V42
1 : 2

10

13
5

53

B

Folie bauseits
Film on building site

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

74664

77 53

10
9

16 16 1616

20023

18924

18922

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Rafter 135s with outer rafter 135s wall connection

PRIME
01.03.2020

PRIM_V42.a
V42
1 : 2

Sparren 135s mit Randsparren 135s als Wandsparren

PRIM_V42

Massstab 1:2

Technische Zeichnugen 56

http://www.sunparadise.com


PRIME

10

13
5

104

B

Folie bauseits
Film on building site

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

74665

128 104

9

16 16 1616

20023

18941

18928

10

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Rafter 135b with outer rafter 135b wall connection

PRIME
01.03.2020

PRIM_V43.a
V43
1 : 3

10

13
5

104

B

Folie bauseits
Film on building site

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

74665

128 104

9

16 16 1616

20023

18941

18928

10

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Rafter 135b with outer rafter 135b wall connection

PRIME
01.03.2020

PRIM_V43.a
V43
1 : 3

Sparren 135b mit Randsparren 135b als Wandsparren

PRIM_V43

Massstab 1:3

Technische Zeichnugen 57

http://www.sunparadise.com


PRIME

77 53

16
5

B

16 16 16

20023

18926

74663

95

7710
16

Folie bauseits
Film on building site

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

18925

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Rafter 165i with outer rafter 95b wall connection

PRIME
01.03.2020

PRIM_V44.a
V44
1 : 3

77 53

16
5

B

16 16 16

20023

18926

74663

95

7710
16

Folie bauseits
Film on building site

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

18925

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Rafter 165i with outer rafter 95b wall connection

PRIME
01.03.2020

PRIM_V44.a
V44
1 : 3

Sparren 165i mit Sparren 165i als Wandsparren und  
Randsparren 95

PRIM_V44

Massstab 1:3

Technische Zeichnugen 58

http://www.sunparadise.com


PRIME

10 77

10
9

95

B

16

Folie bauseits
Film on building site

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

20023

18923

74663

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Rafter 95s with edge finishing wall connection

PRIME
01.03.2020

PRIM_V45.a
V45
1 : 2

10 77

10
9

95

B

16

Folie bauseits
Film on building site

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

20023

18923

74663

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Rafter 95s with edge finishing wall connection

PRIME
01.03.2020

PRIM_V45.a
V45
1 : 2

Sparren 95s mit Feldsparren 95s als Wandsparren

PRIM_V45

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 59

http://www.sunparadise.com


PRIME

10 77

10
9

13
5

B

16

20023

18922

Folie bauseits
Film on building site

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

74663

77
1616

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Rafter 135s with edge finishing wall connection

PRIME
01.03.2020

PRIM_V46.a
V46
1 : 2

10 77

10
9

13
5

B

16

20023

18922

Folie bauseits
Film on building site

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

74663

77
1616

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Rafter 135s with edge finishing wall connection

PRIME
01.03.2020

PRIM_V46.a
V46
1 : 2

Sparren 135s mit Feldsparren 135s als Wandsparren

PRIM_V46

Massstab 1:2

Technische Zeichnugen 60

http://www.sunparadise.com


PRIME

10 128

13
5

B

16

Folie bauseits
Film on building site

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

20023

18928

74662

128
1616

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Rafter 135b with edge finishing wall connection

PRIME
01.03.2020

PRIM_V47.a
V47
1 : 2

10 128

13
5

B

16

Folie bauseits
Film on building site

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

20023

18928

74662

128
1616

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Rafter 135b with edge finishing wall connection

PRIME
01.03.2020

PRIM_V47.a
V47
1 : 2

Sparren 135b mit Feldsparren 135b als Wandsparren

PRIM_V47

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 61

http://www.sunparadise.com


PRIME

10 77

16
5

B

16

20023

18926

77
1616

Folie bauseits
Film on building site

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

74663

95

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Rafter 165i with edge finishing wall connection

PRIME
01.03.2020

PRIM_V49.a
V49
1 : 2

10 77

16
5

B

16

20023

18926

77
1616

Folie bauseits
Film on building site

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

bauseits
on building site

74663

95

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Rafter 165i with edge finishing wall connection

PRIME
01.03.2020

PRIM_V49.a
V49
1 : 2

Sparren 165i mit Feldsparren 165i als Wandsparren

PRIM_V49

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 62

http://www.sunparadise.com


PRIME

90°-180°

95

36

S235 80x10
(optional)

18940

20002

10807

16

17535

20023

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Arris rafter 95s

PRIME
01.03.2020

PRIM_V50.a
V50
1 : 2

90°-180°

95

36

S235 80x10
(optional)

18940

20002

10807

16

17535

20023

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Arris rafter 95s

PRIME
01.03.2020

PRIM_V50.a
V50
1 : 2

Gratsparren 95

PRIM_V50

Massstab 1:2

Technische Zeichnugen 63

http://www.sunparadise.com


PRIME

90°-180°

13
5

36

16

S235 120x10
(optional)

18939

20002

10807

17535

20023

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Arris rafter 135s

PRIME
01.03.2020

PRIM_V51.a
V51
1 : 2

90°-180°

13
5

36

16

S235 120x10
(optional)

18939

20002

10807

17535

20023

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Arris rafter 135s

PRIME
01.03.2020

PRIM_V51.a
V51
1 : 2

Gratparren 135s

PRIM_V51

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 64

http://www.sunparadise.com


PRIME

90°-180°

36 S235 80x10
(optional)

95

16

60

20023

18940

20002

Aluminiumblech
gekantet 2mm
Aluminium Sheet
folded 2mm

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Valley rafter 95s

PRIME
01.03.2020

PRIM_V68.a
V68
1 : 2

90°-180°

36 S235 80x10
(optional)

95

16

60

20023

18940

20002

Aluminiumblech
gekantet 2mm
Aluminium Sheet
folded 2mm

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Valley rafter 95s

PRIME
01.03.2020

PRIM_V68.a
V68
1 : 2

Kehlsparren 95

PRIM_V68

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 65

http://www.sunparadise.com


PRIME

135

16

60

36 S235 80x10
(optional)

18939

20002

90°-180°

Aluminiumblech
gekantet 2mm
Aluminium Sheet
folded 2mm

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Valley rafter 135s

PRIME
01.03.2020

PRIM_V69.a
V69
1 : 2

135

16

60

36 S235 80x10
(optional)

18939

20002

90°-180°

Aluminiumblech
gekantet 2mm
Aluminium Sheet
folded 2mm

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Valley rafter 135s

PRIME
01.03.2020

PRIM_V69.a
V69
1 : 2

Kehlsparren 135

PRIM_V69

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 66

http://www.sunparadise.com


PRIME

40577

50

33

13 15

15
40576

13
5

95

13
5

40576

33

40576

40575

40575

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Awning bracket overview (edge rafter)

PRIME
01.03.2020

PRIM_V52.a
V52
1 : 3

40577

50

33

13 15

15
40576

13
5

95

13
5

40576

33

40576

40575

40575

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Awning bracket overview (edge rafter)

PRIME
01.03.2020

PRIM_V52.a
V52
1 : 3

Markisenhalter aussen – Randsparren

PRIM_V52

Massstab  1:3

Technische Zeichnugen 67

http://www.sunparadise.com


PRIME

40577 40575

40575

38

3864

40575

38

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Awning bracket overview (rafter)

PRIME
01.03.2020

PRIM_V53.a
V53
1 : 3

Markisenhalter aussen – Mittelsparren

PRIM_V53

Massstab  1:3

40577 40575

40575

38

3864

40575

38

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Awning bracket overview (rafter)

PRIME
01.03.2020

PRIM_V53.a
V53
1 : 3

Technische Zeichnugen 68

http://www.sunparadise.com


PRIME

*41

18941
18924
18925

18941
18924
18925

*36

41811

18923
18922

18928

41811
41811

41811

41811
41811

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Shading holder inside

PRIME
01.03.2020

PRIM_V66.a
V66
1 : 3

*Achtung! Bei F42 Elementen muss
der Halter 6mm eingerückt werden.
*Caution! For F42 elements the holder
must be inddented 6mm.

Markisenhalter innen – Rand- und Mittelsparren

PRIM_V66

Massstab  1:3

*41

18941
18924
18925

18941
18924
18925

*36

41811

18923
18922

18928

41811
41811

41811

41811
41811

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Shading holder inside

PRIME
01.03.2020

PRIM_V66.a
V66
1 : 3

*Achtung! Bei F42 Elementen muss
der Halter 6mm eingerückt werden.
*Caution! For F42 elements the holder
must be inddented 6mm.

*bei Fiesta 42 Elmenten muss der Halter um 6mm eingerückt werden.

Technische Zeichnugen 69

http://www.sunparadise.com


PRIME

50

18588

20022

16
3

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

10

20
20

73632

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Transom with single glass and glass, sealed (Standard)

PRIME
01.03.2020

PRIM_V54.a
V54
1 : 2

50

18588

20022

16
3

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

10

20
20

73632

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Transom with single glass and glass, sealed (Standard)

PRIME
01.03.2020

PRIM_V54.a
V54
1 : 2

Sprosse mit Glasstoss – versiegelt 

PRIM_V54

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 70

http://www.sunparadise.com


PRIME

50

18588

20022

16
3

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

10

20
20

73632

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Transom with single glass and panel, sealed

PRIME
01.03.2020

PRIM_V55.a
V55
1 : 2

50

18588

20022

16
3

dauerelastische
Abdichtung bauseits
Elastic sealing
on building site

10

20
20

73632

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Transom with single glass and panel, sealed

PRIME
01.03.2020

PRIM_V55.a
V55
1 : 2

Sprosse mit Glas- zu Panelstoss – versiegelt 

PRIM_V55

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 71

http://www.sunparadise.com


PRIME

50

18588

20022

16
3

durchlaufendes
Paneel
Continuous panel

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Transom with continuous panel

PRIME
01.03.2020

PRIM_V56.a
V56
1 : 2

50

18588

20022

16
3

durchlaufendes
Paneel
Continuous panel

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Transom with continuous panel

PRIME
01.03.2020

PRIM_V56.a
V56
1 : 2

Sprosse mit Panel durchlaufend

PRIM_V56

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 72

http://www.sunparadise.com


PRIME

6015 30 15

60
50

Isolierglas
Insulated glass

18727

18726

20022

Butylband bauseits
Butylband on building site

7363216
3

Panel

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Transom with insulated glass screwed

PRIME
01.03.2020

PRIM_V57.a
V57
1 : 2

6015 30 15

60
50

Isolierglas
Insulated glass

18727

18726

20022

Butylband bauseits
Butylband on building site

7363216
3

Panel

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Transom with insulated glass screwed

PRIME
01.03.2020

PRIM_V57.a
V57
1 : 2

Sprosse verschraubt mit Isolierglas- zu Panelstoss

PRIM_V57

Massstab 1:2

Technische Zeichnugen 73

http://www.sunparadise.com


PRIME

50
18588

20022

16
3

Sparren  mit
Stahlverbinder
Rafter with
steel connector

20

Aluminiumblech
gekantet 2mm
Aluminium sheet
bended 2mm

Aluminiumblech
gekantet 2mm
Aluminium sheet
bended 2mm

18923

18922

18928

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Double pitch roof ridge with connected rafters 
95s / 135s / 135b

PRIME
01.03.2020

PRIM_V58.a
V58
1 : 2

50
18588

20022

16
3

Sparren  mit
Stahlverbinder
Rafter with
steel connector

20

Aluminiumblech
gekantet 2mm
Aluminium sheet
bended 2mm

Aluminiumblech
gekantet 2mm
Aluminium sheet
bended 2mm

18923

18922

18928

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Double pitch roof ridge with connected rafters 
95s / 135s / 135b

PRIME
01.03.2020

PRIM_V58.a
V58
1 : 2

Satteldachfirst Typ 1 – aussenliegende Statik 
95/135s/135b (5°-45°)

PRIM_V58

Massstab 1:2

Technische Zeichnugen 74

http://www.sunparadise.com


PRIME

Abdeckung wird durch
Sunparadise Engineering
individuell je nach Dach -
neigung angepasst
Cover will be planed by
 sunparadise engineering
individually adjusted
depending on the roof pitch

80

318
143

18935
18934

18923
18922
18928

17544
17545
124524

90623
90623

90623
90623

17
0

80

18927
18926
18983
18900

Abdeckung wird durch
Sunparadise Engineering individuell
je nach Dachneigung angepasst
Cover will be planed by
sunparadise engineering individually
adjusted depending on the roof pitch

190113

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Double pitch roof with wall connection 95 
and cable duct big - all rafter possible

PRIME
01.03.2020

PRIM_V62.a
V62
1 : 3

5° - 45°

Abdeckung wird durch
Sunparadise Engineering
individuell je nach Dach -
neigung angepasst
Cover will be planed by
 sunparadise engineering
individually adjusted
depending on the roof pitch

80

318
143

18935
18934

18923
18922
18928

17544
17545
124524

90623
90623

90623
90623

17
0

80

18927
18926
18983
18900

Abdeckung wird durch
Sunparadise Engineering individuell
je nach Dachneigung angepasst
Cover will be planed by
sunparadise engineering individually
adjusted depending on the roof pitch

190113

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Double pitch roof with wall connection 95 
and cable duct big - all rafter possible

PRIME
01.03.2020

PRIM_V62.a
V62
1 : 3

5° - 45°

Satteldachfirst Typ 2 – INP 160 mit Wandanschluss 95 
zweiteilig (5°-45°)

PRIM_V62

Massstab 1:3

Technische Zeichnugen 75

http://www.sunparadise.com


PRIME

90623
90623

90623
90623

80

318
143

18935
18934

18923
18922
18928

17544
17546
124524

17
0

80

18983
18900

18927
18926

Abdeckung wird durch
Sunparadise Engineering
individuell je nach Dach -
neigung angepasst
Cover will be planed by
 sunparadise engineering
individually adjusted
depending on the roof pitch

Abdeckung wird durch
Sunparadise Engineering individuell
je nach Dachneigung angepasst
Cover will be planed by
sunparadise engineering individually
adjusted depending on the roof pitch

190113

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Double pitch roof with wall connection 135
and cable duct big - all rafter possible

PRIME
01.03.2020

PRIM_V63.a
V63
1 : 3

90623
90623

90623
90623

80

318
143

18935
18934

18923
18922
18928

17544
17546
124524

17
0

80

18983
18900

18927
18926

Abdeckung wird durch
Sunparadise Engineering
individuell je nach Dach -
neigung angepasst
Cover will be planed by
 sunparadise engineering
individually adjusted
depending on the roof pitch

Abdeckung wird durch
Sunparadise Engineering individuell
je nach Dachneigung angepasst
Cover will be planed by
sunparadise engineering individually
adjusted depending on the roof pitch

190113

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Double pitch roof with wall connection 135
and cable duct big - all rafter possible

PRIME
01.03.2020

PRIM_V63.a
V63
1 : 3

Satteldachfirst Typ 2 – INP 160 mit Wandanschluss 135 
zweiteilig (5°-45°)

PRIM_V63

Massstab  1:3

Technische Zeichnugen 76

http://www.sunparadise.com


PRIME

190113190113

doppelter Kabelkanal nur
für Sparren 165i
alle anderen Sparren mit
nur einem Kabelkanal
double cable duct only for
rafter 165i all
other rafters 1 cable duct

80

218
16029

80
29

18927
18926
18923
18922
18928 18946

Bohrabstand Sparrenachse
1 Bohrung links + rechts = 180mm
Drilling distance rafter axis
1 Hole left + right = 180mm

18935
18934

18900

18983

19
0

80

109109

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Double pitch roof with self-supporting wall connection
RICO and cable duct big

PRIME
01.03.2020

PRIM_V61.a
V61
1 : 3

5° - 25°

190113190113

doppelter Kabelkanal nur
für Sparren 165i
alle anderen Sparren mit
nur einem Kabelkanal
double cable duct only for
rafter 165i all
other rafters 1 cable duct

80

218
16029

80
29

18927
18926
18923
18922
18928 18946

Bohrabstand Sparrenachse
1 Bohrung links + rechts = 180mm
Drilling distance rafter axis
1 Hole left + right = 180mm

18935
18934

18900

18983

19
0

80

109109

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Double pitch roof with self-supporting wall connection
RICO and cable duct big

PRIME
01.03.2020

PRIM_V61.a
V61
1 : 3

5° - 25°

Satteldachfirst Typ 3 – mit Wandanschluss freitragend 
(5°-25°)

PRIM_V61

Massstab 1:3

Technische Zeichnugen 77

http://www.sunparadise.com


PRIME

40

80

18929

B

T1
5

41782

41785

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Post 80/40 wall connection

PRIME
01.03.2020

PRIM_H01.a
H01
1 : 2

40

80

18929

B

T1
5

41782

41785

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Post 80/40 wall connection

PRIME
01.03.2020

PRIM_H01.a
H01
1 : 2

Pfosten 80/40/4 Wandanbindung

PRIM_H01

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 78

http://www.sunparadise.com


PRIME
80

80

B

T1
95 18934

VG 15, 4-track

18938

3
58

Fiesta 42

5 42

18907

5
76

90623

90623

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Post 80/80 with angular design drain pipe facing fiesta 42 
and VG 15

PRIME
01.03.2020

PRIM_H02.a
H02
1 : 2

80

80

B

T1
95 18934

VG 15, 4-track

18938

3
58

Fiesta 42

5 42

18907

5
76

90623

90623

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Post 80/80 with angular design drain pipe facing fiesta 42 
and VG 15

PRIME
01.03.2020

PRIM_H02.a
H02
1 : 2

Pfosten 80/80/4 mit Fallrohrabdeckung – kantig

PRIM_H02

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 79

http://www.sunparadise.com


PRIME

80

100

B

T1
95

80

18934

Ideal 38, 2-track

18937

3

5
84

5 94

VG 15, 5-track

18908

24

90623

90623

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Post 100/80 with drain pipe Ø70, facing VG 15 
and Ideal 38

PRIME
01.03.2020

PRIM_H03.a
H03
1 : 2

80

100

B

T1
95

80

18934

Ideal 38, 2-track

18937

3

5
84

5 94

VG 15, 5-track

18908

24

90623

90623

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Post 100/80 with drain pipe Ø70, facing VG 15 
and Ideal 38

PRIME
01.03.2020

PRIM_H03.a
H03
1 : 2

Eckpfosten 100/80/4 (erhöhte Statik) mit Fallrohrabde-
ckung – rund
PRIM_H03

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 80

http://www.sunparadise.com


PRIME

10
0

B

T1

80

VG 15, 5-track

3
24

5 84

Ideal 38, 2-track

5
94

18955

41801
Rohrschelle
Pipe clamp

63043
Fallrohr Ø70mm
Drain  pipe Ø70mm

90623

90623

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Post 80/100 with drain pipe Ø70mm, Ideal 38 
and VG 15

PRIME
01.03.2020

PRIM_H04.a
H04
1 : 2

10
0

B

T1

80

VG 15, 5-track

3
24

5 84

Ideal 38, 2-track

5
94

18955

41801
Rohrschelle
Pipe clamp

63043
Fallrohr Ø70mm
Drain  pipe Ø70mm

90623

90623

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Post 80/100 with drain pipe Ø70mm, Ideal 38 
and VG 15

PRIME
01.03.2020

PRIM_H04.a
H04
1 : 2

Pfosten 80/100/4 mit Fallrohr Ø 70 mm 

PRIM_H04

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 81

http://www.sunparadise.com


PRIME

80

80

B

T1

VG 15, 4-track

3
58

Fiesta 42

5 42

18907

5
76

90623

90623

41801
Rohrschelle
Pipe clamp

63043
Fallrohr Ø70mm
Drain  pipe Ø70mm

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Post 80/80 with drain pipe Ø70mm, fiesta 42
and VG 15

PRIME
01.03.2020

PRIM_H07.a
H07
1 : 2

80

80

B

T1

VG 15, 4-track

3
58

Fiesta 42

5 42

18907

5
76

90623

90623

41801
Rohrschelle
Pipe clamp

63043
Fallrohr Ø70mm
Drain  pipe Ø70mm

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Post 80/80 with drain pipe Ø70mm, fiesta 42
and VG 15

PRIME
01.03.2020

PRIM_H07.a
H07
1 : 2

Pfosten 80/80/4 mit Fallrohr Ø 70 mm
PRIM_H07

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 82

http://www.sunparadise.com


PRIME

1460 max. 80

300 min.
1500 max.

80

18907

260 min.

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Indented post 80/80

PRIME
01.03.2020

PRIM_H11.a
H11
1 : 3

1460 max. 80

300 min.
1500 max.

80

18907

260 min.

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Indented post 80/80

PRIME
01.03.2020

PRIM_H11.a
H11
1 : 3

Eingerückter Pfosten 80/80/4
PRIM_H11

Massstab  1:3

Technische Zeichnugen 83

http://www.sunparadise.com


PRIME

250 min.
1450 max. 100

300 min.
1500 max.

18908

80

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Indented post 100/80

PRIME
01.03.2020

PRIM_H12.a
H12
1 : 3

250 min.
1450 max. 100

300 min.
1500 max.

18908

80

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Indented post 100/80

PRIME
01.03.2020

PRIM_H12.a
H12
1 : 3

Eingerückter Pfosten 100/80/4
PRIM_H12

Massstab 1:3

Technische Zeichnugen 84

http://www.sunparadise.com


PRIME

260 min.
1460 max. 80

300 min.
1500 max.

18955

80

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Indendet post 80/100

PRIME
01.03.2020

PRIM_H13.a
H13
1 : 3

260 min.
1460 max. 80

300 min.
1500 max.

18955

80

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Indendet post 80/100

PRIME
01.03.2020

PRIM_H13.a
H13
1 : 3

Eingerückter Pfosten 80/100/4
PRIM_H13

Massstab  1:3

Technische Zeichnugen 85

http://www.sunparadise.com


PRIME

260 min.
1460 max. 80

300 min.
1500 max.

10
0

61

18955

41802
Rohrschelle
Pipe clamp

63018
Fallrohr Ø50mm
Drain  pipe Ø50mm

80

90623

90623

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Indented superior post 80/100 with drain pipe Ø50mm

PRIME
01.03.2020

PRIM_H14.a
H14
1 : 3

260 min.
1460 max. 80

300 min.
1500 max.

10
0

61

18955

41802
Rohrschelle
Pipe clamp

63018
Fallrohr Ø50mm
Drain  pipe Ø50mm

80

90623

90623

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Indented superior post 80/100 with drain pipe Ø50mm

PRIME
01.03.2020

PRIM_H14.a
H14
1 : 3

Eingerückter Pfosten 80/100/4, vorgesetzt mit Fallrohr  
Ø 50 mm
PRIM_H14

Massstab  1:3

Technische Zeichnugen 86

http://www.sunparadise.com


PRIME

80
10

0
61

18955

B
X 80

GSS 17
90° corner

T1

Traufe
Front beam

90623

90623

41802
Rohrschelle
Pipe clamp

63018
Fallrohr Ø50mm
Drain  pipe Ø50mm

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Indented superior post 80/100 with GSS 17, 2-track
90° corner solution (free corner)

PRIME
01.03.2020

PRIM_H15.a
H15
1 : 2

80
10

0
61

18955

B
X 80

GSS 17
90° corner

T1

Traufe
Front beam

90623

90623

41802
Rohrschelle
Pipe clamp

63018
Fallrohr Ø50mm
Drain  pipe Ø50mm

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Indented superior post 80/100 with GSS 17, 2-track
90° corner solution (free corner)

PRIME
01.03.2020

PRIM_H15.a
H15
1 : 2

Eingerückter Pfosten 80/100/4 vorgesetzt mit Fallrohr  
Ø 50 mm und Ecklösung GSS 17
PRIM_H15

Massstab 1:2

Technische Zeichnugen 87

http://www.sunparadise.com


PRIME

100

41828

18943

61

20047

27

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Indented superior post 80/100 with GSS 17

PRIME
01.03.2020

PRIM_V70.a
V70
1 : 3

100

41828

18943

61

20047

27

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Indented superior post 80/100 with GSS 17

PRIME
01.03.2020

PRIM_V70.a
V70
1 : 3

Eingerückter Pfosten 80/100/4 vorgesetzt mit GSS 17

PRIM_V70

Massstab  1:3

Technische Zeichnugen 88

http://www.sunparadise.com


PRIME

80
10

0
61

B
X 80

VG 17, 4-track
90° corner

T1

90623

18955

Traufe
Front beam

90623

41802
Rohrschelle
Pipe clamp

63018
Fallrohr Ø50mm
Drain  pipe Ø50mm

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Indented superior post 80/100 with VG 17, 4-track
90° corner solution (free corner)

PRIME
01.03.2020

PRIM_H16.a
H16
1 : 2

80
10

0
61

B
X 80

VG 17, 4-track
90° corner

T1

90623

18955

Traufe
Front beam

90623

41802
Rohrschelle
Pipe clamp

63018
Fallrohr Ø50mm
Drain  pipe Ø50mm

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Indented superior post 80/100 with VG 17, 4-track
90° corner solution (free corner)

PRIME
01.03.2020

PRIM_H16.a
H16
1 : 2

Eingerückter Pfosten 80/100 vorgesetzt mit Fallrohr  
Ø 50 mm und Ecklösung VG 17, 4-gleisig
PRIM_H16

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 89

http://www.sunparadise.com


PRIME

100

41828

18943

81
765

20047

24

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Indented superior post 80/100 with VG 17, 4-track

PRIME
01.03.2020

PRIM_V71.a
V71
1 : 3

100

41828

18943

81
765

20047

24

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Indented superior post 80/100 with VG 17, 4-track

PRIME
01.03.2020

PRIM_V71.a
V71
1 : 3

Eingerückter Pfosten 80/100 vorgesetzt mit VG 17

PRIM_V71

Massstab  1:3

Technische Zeichnugen 90

http://www.sunparadise.com


PRIME
5

76

80

18907

80

VG17, 4-track

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Midddle post 80/80 with VG 17, 4-track left and right

PRIME
01.03.2020

PRIM_H08.a
H08
1 : 2

5
76

80

18907

80

VG17, 4-track

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Midddle post 80/80 with VG 17, 4-track left and right

PRIME
01.03.2020

PRIM_H08.a
H08
1 : 2

Mittelpfosten 80/80/4 mit VG 15/17 links und rechts

PRIM_H08

Massstab 1:2

Technische Zeichnugen 91

http://www.sunparadise.com


PRIME

100

90623

3 106106 3

5
42

18908

80

Fiesta 42
Folding door

90623 41801
Rohrschelle
Pipe clamp

63043
Fallrohr Ø70mm
Drain  pipe Ø70mm

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Midddle post 100/80 with drain, Fiesta 42, folding door 
left and right

PRIME
01.03.2020

PRIM_H09.a
H09
1 : 3

100

90623

3 106106 3

5
42

18908

80

Fiesta 42
Folding door

90623 41801
Rohrschelle
Pipe clamp

63043
Fallrohr Ø70mm
Drain  pipe Ø70mm

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Midddle post 100/80 with drain, Fiesta 42, folding door 
left and right

PRIME
01.03.2020

PRIM_H09.a
H09
1 : 3

Mittelpfosten 100/80/4 (statisch verstärkt) Fallrohr Ø 50 
mm und Fiesta 42 Faltwand links und rechts

PRIM_H09

Massstab 1:3

Technische Zeichnugen 92

http://www.sunparadise.com


PRIME

5
8410

0

80

18907

Ideal 38, 2-track

3 1063106

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Middle post 80/100 with Ideal 38, 2-track left and right

PRIME
01.03.2020

PRIM_H10.a
H10
1 : 3

5
8410

0

80

18907

Ideal 38, 2-track

3 1063106

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Middle post 80/100 with Ideal 38, 2-track left and right

PRIME
01.03.2020

PRIM_H10.a
H10
1 : 3

Mittelpfosten 80/100 und Ideal 38, 2-gleisig links und 
rechts

PRIM_H10

Massstab  1:3

Technische Zeichnugen 93

http://www.sunparadise.com


PRIME

52

80

90°-180°

20002

Aluminiumblech
gekantet 2mm
Aluminium Sheet
folded 2mm

18930

17535

3 58

5
42

Fiesta 42

Bestellmass
order dimension

Bestellmass

order dimension

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Adjustable post 90°–180°

PRIME
01.03.2020

PRIM_H06.a
H06
1 : 2

52

80

90°-180°

20002

Aluminiumblech
gekantet 2mm
Aluminium Sheet
folded 2mm

18930

17535

3 58

5
42

Fiesta 42

Bestellmass
order dimension

Bestellmass

order dimension

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Adjustable post 90°–180°

PRIME
01.03.2020

PRIM_H06.a
H06
1 : 2

Pfosten verstellbar (90°-180°)

PRIM_H06

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 94

http://www.sunparadise.com


PRIME

70,8

33
10

0,
3

70,8

33

70,8

70
10

0,
3

10
0,

3

M8x90

41627 41628

41630

M8x90

M8x90

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Foot plate standard

PRIME
01.03.2020

PRIM_D01.a
D01
1 : 3

Fusskonsole fest – Standard

PRIM_D01

Massstab  1:3

Technische Zeichnugen 95

http://www.sunparadise.com


PRIME

70,8

41626

M8x90

M8x90

M8x90

10
0

10
0,

3

4162913
7

10
0,

3

10
0,

3

70
,8

157

41631

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Foot plate hight adjustable

PRIME
01.03.2020

PRIM_D02.a
D02
1 : 3

Fusskonsole höhenverstellbar - optional

PRIM_D02

Massstab  1:3

Technische Zeichnugen 96

http://www.sunparadise.com


PRIME

18921

18943
18910

18
94

5

86 86 86 86

13
0 17

0 20
5 24

0

39

13
4

39

17
0

50

27
5

39

13
5

39

17
0

50

27
6

71

111
130

109

18906 18905 18920

18
91

3

18
94

4

18
94

2

18
91

2

18
91

1

79 6118948

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Profile overview 1 - Front beams and blinds

PRIME
01.03.2020

PRIM_P01.a
P01
1 : 5

Profilübersicht – Traufträger und Blenden

PRIM_P01

Massstab  1:5

Technische Zeichnugen 97

http://www.sunparadise.com


PRIME

63

77

35

70 18
90

0

18
90

2

18983

18947
17551

17550

18795

18807

1894617545 17546

18952

30561

68

17
0

109

19
0

54
14

8
54

10
8

128

36

106

34

88

36

68

34

63

27

20

9

17544

28

65

17536

13

2720

12

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Profile overview 2 -  Wall connection and cable duct

PRIME
01.03.2020

PRIM_P02.a
P02
1 : 3

Profilübersicht – Wandanschlüsse und Kabelkanäle

PRIM_P02

Massstab  1:3

Technische Zeichnugen 98

http://www.sunparadise.com


PRIME
18

92
3

18
92

2 18928

18926

18
92

5

18
92

4 18941

18
94

0

18
93

9

77

95

77

13
5

128

13
5

77

16
5

60

95

60

13
5

53

95

53

13
5

104

13
5

11
08

07R115

12

5

17549

28

67

17535

18935

81

50

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Profile overview 3 - Rafter

PRIME
01.03.2020

PRIM_P03.a
P03
1 : 3

Profilübersicht – Sparren

PRIM_P03

Massstab  1:3

Technische Zeichnugen 99

http://www.sunparadise.com


PRIME

18929

18907

18908

18955

18930

18930

80

80

80

100

10
0

80

52

80

90°-180°

20002

Aluminiumblech
gekantet 2mm
Aluminium Sheet
folded 2mm

11777

109

20

80

40

17535

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Profile overview 4 - Post variants and parapet profile

PRIME
01.03.2020

PRIM_P04.a
P04
1 : 2

Profilübersicht – Pfosten und Verstärkungsprofil

PRIM_P04

Massstab  1:2

Technische Zeichnugen 100

http://www.sunparadise.com


PRIME

18929

18
92

6

18
92

5

18
92

4

18941

18
94

0

18
93

9

18
92

3

18
92

2

18928

18947

124512

18907 1895518908

124529 124530 124529

124510 124509 124502 FLA 60x10

124510

124510 124509 124510 124509 124502 124510

System:
Date:

Scale:

Drawing-Nr:

Subject to change without notice
Layout-Nr:

Profile overview 5 - Steel insertions

PRIME
01.03.2020

PRIM_P05.a
P05
1 : 3

Profilübersicht – Stahleinschübe

PRIM_P05

Massstab  1:3

Technische Zeichnugen 101

http://www.sunparadise.com


V
 0

8
.2

0
2

1 
D

E

Nutzen Sie das breite Sunparadise-Sortiment  

und unsere gewohnt kompetente Beratung.  

Weitere Informationen finden Sie unter

sunparadise.com

Ihr Sunparadise-Fachpartner

http://www.sunparadise.com
http://www.sunparadise.com

	Bestellmatrix
	Schnittverzeichnis
	Schnittverzeichnis
	Übersicht Basistypen (1-8)
	PRIM_O02

	Übersicht Traufträger, Rinne und Blendenkombinationen
	PRIM_O03

	Übersicht Wandanschluss und Kabelkanalkombinationen
	PRIM_O04

	Übersicht Anschluss Unterbauelemente VG 15, 4-gleisig
	PRIM_O05

	Übersicht Anschluss Unterbauelemente VG 17, 5-gleisig
	PRIM_O06

	Übersicht Anschluss Unterbauelemente GSS 17
	PRIM_O11

	Übersicht Anschluss Unterbauelemente Fiesta 42 
Faltwand
	PRIM_O07

	Übersicht Anschluss Unterbauelemente Ideal 38
	PRIM_O08

	Übersicht Aufklipsprofil bei Sparren mit aussenliegender Statik
	PRIM_O09

	Übersicht Schiebelüfter
	PRIM_O10

	Traufträger 130, Sparren 95, Blende 135 – kantig
	PRIM_V01

	Traufträger 130, Sparren 95, Blende 135 – rund
	PRIM_V02

	Traufträger 130, Sparren 95 mit Dachüberstand, Blende 135 – kantig (geschnitten)
	PRIM_V04

	Traufträger 170, Sparren 135s/135b, Blende 135 – kantig
	PRIM_V05

	Traufträger 170, Sparren 95, Blende 135 – rund
	PRIM_V06

	Traufträger 170, Sparen 95 mit Dachüberstand und Rinne
	PRIM_V08

	Traufträger 170, Sparren 95 mit Dachüberstand und Fallrohr Ø 50, Blende 135 – kantig
	PRIM_V09

	Traufträger 205, Sparren 135s/135b, Blende 170 – kantig
	PRIM_V10

	Traufträger 205, Sparren 135s/135b, Blende 170 – rund
	PRIM_V11

	Traufträger 205, Sparren 165i, Blende 170 – rund
	PRIM_V12

	Traufträger 205, Sparren 135s/135b, Blende 276 für 
Beschattung – kantig
	PRIM_V13

	Traufträger 205, Sparren 135s/135b mit Dachüberstand, Blende 170 – rund 
	PRIM_V14

	Traufträger 240, Sparren 135s/135b, Blende 170 – kantig
	PRIM_V15

	Traufträger 240, Sparren 135s/135b, Blende 170 – rund

	PRIM_V16

	Traufträger 240, Sparren 165i, Blende 170 – kantig

	PRIM_V17

	Traufträger 240, Sparren 135s/135b mit Blende 276 für Beschattung – rund
	PRIM_V18

	Traufträger 240, Sparren 135s/135b mit Dachüberstand, Blende 170 – kantig
	PRIM_V19

	Traverse 80/40 mit Verglasungsprofilen und Fiesta 42 Bodenprofile
	PRIM_V20

	Traverse 80/80 mit Fantasy/Freeslide, Verglasungsprofilen und Sparren 95
	PRIM_V21

	Traverse 80/80 mit Fantasy/Freeslide hinter Traverse, Fiesta42 und Sparren 95
	PRIM_V22

	Traverse 80/80 mit Fantasy/Freeslide hinter Traverse hoch, Fiesta 42 und Sparren 95
	PRIM_V23

	Traverse 80/100 mit VG15, Verglasungsprofilen und 
Sparren 95
	PRIM_V24

	Verstärkungsprofil 11777 mit Fiesta 42 Festelement und Fiesta 42 Faltwand
	PRIM_V25

	Verstärkungsprofil 11777 mit Fiesta 42 Faltwand und Fiesta 42 Festelement
	PRIM_V26

	Traverse 200/80 mit Blende 276 für Beschattung
	PRIM_V67

	Wandanschluss einteilig mit Sparren 95, Kabelkanal klein
	und Lichtleiste
	PRIM_V27

	Wandanschluss einteilig mit Sparren 135s/135b, 
Kabelkanal klein und Lichtleiste 
	PRIM_V28

	Wandanschluss einteilig mit Sparren 165i, Kabelkanal gross
	PRIM_V30

	Wandanschluss einteilig - Abstufungen in Abhängigkeit zum Sparren
	PRIM_V31

	Wandanschluss zweiteilig (95), Sparren 95, 
Kabelkanal klein
	PRIM_V33

	Wandanschluss zweiteilig (95), Sparren 165i, Kabelkanal gross
	PRIM_V34

	Wandanschluss zweiteilig (135), Sparren 135s/135b, 
Kabalkanal gross und Lichtleiste
	PRIM_V35

	Wandanschluss Balkon, Sparren 135s/135b. Kabelkanal gross und Lichtleiste
	PRIM_V36

	Wandanschluss freitragend, Sparren 95, Kabelkanal gross
	und Lichtleiste
	PRIM_V37

	Wandanschluss freitragend, Sparren 135s/135b, Kabelkanal gross und Lichtleiste
	PRIM_V38

	Wandanschluss freitragend, Sparren 165i, Kabelkanal gross
	PRIM_V40

	Sparren 95 mit Randsparren 95 als Wandsparren
	PRIM_V41

	Sparren 135s mit Randsparren 135s als Wandsparren
	PRIM_V42

	Sparren 135b mit Randsparren 135b als Wandsparren
	PRIM_V43

	Sparren 165i mit Sparren 165i als Wandsparren und 
Randsparren 95
	PRIM_V44

	Sparren 95s mit Feldsparren 95s als Wandsparren
	PRIM_V45

	Sparren 135s mit Feldsparren 135s als Wandsparren
	PRIM_V46

	Sparren 135b mit Feldsparren 135b als Wandsparren
	PRIM_V47

	Sparren 165i mit Feldsparren 165i als Wandsparren
	PRIM_V49

	Gratsparren 95
	PRIM_V50

	Gratparren 135s
	PRIM_V51

	Kehlsparren 95
	PRIM_V68

	Kehlsparren 135
	PRIM_V69

	Markisenhalter aussen – Randsparren
	PRIM_V52

	Markisenhalter aussen – Mittelsparren
	PRIM_V53

	Markisenhalter innen – Rand- und Mittelsparren
	PRIM_V66

	Sprosse mit Glasstoss – versiegelt 
	PRIM_V54

	Sprosse mit Glas- zu Panelstoss – versiegelt 
	PRIM_V55

	Sprosse mit Panel durchlaufend
	PRIM_V56

	Sprosse verschraubt mit Isolierglas- zu Panelstoss
	PRIM_V57

	Satteldachfirst Typ 1 – aussenliegende Statik 95/135s/135b (5°-45°)
	PRIM_V58

	Satteldachfirst Typ 2 – INP 160 mit Wandanschluss 95 zweiteilig (5°-45°)
	PRIM_V62

	Satteldachfirst Typ 2 – INP 160 mit Wandanschluss 135 zweiteilig (5°-45°)
	PRIM_V63

	Satteldachfirst Typ 3 – mit Wandanschluss freitragend (5°-25°)
	PRIM_V61

	Pfosten 80/40/4 Wandanbindung
	PRIM_H01

	Pfosten 80/80/4 mit Fallrohrabdeckung – kantig
	PRIM_H02

	Eckpfosten 100/80/4 (erhöhte Statik) mit Fallrohrabdeckung – rund
	PRIM_H03

	Pfosten 80/100/4 mit Fallrohr Ø 70 mm 
	PRIM_H04

	Pfosten 80/80/4 mit Fallrohr Ø 70 mm
	PRIM_H07

	Eingerückter Pfosten 80/80/4
	PRIM_H11

	Eingerückter Pfosten 100/80/4
	PRIM_H12

	Eingerückter Pfosten 80/100/4
	PRIM_H13

	Eingerückter Pfosten 80/100/4, vorgesetzt mit Fallrohr 
Ø 50 mm
	PRIM_H14

	Eingerückter Pfosten 80/100/4 vorgesetzt mit Fallrohr 
Ø 50 mm und Ecklösung GSS 17
	PRIM_H15

	Eingerückter Pfosten 80/100/4 vorgesetzt mit GSS 17
	PRIM_V70

	Eingerückter Pfosten 80/100 vorgesetzt mit Fallrohr 
Ø 50 mm und Ecklösung VG 17, 4-gleisig
	PRIM_H16

	Eingerückter Pfosten 80/100 vorgesetzt mit VG 17
	PRIM_V71

	Mittelpfosten 80/80/4 mit VG 15/17 links und rechts
	PRIM_H08

	Mittelpfosten 100/80/4 (statisch verstärkt) Fallrohr Ø 50 mm und Fiesta 42 Faltwand links und rechts
	PRIM_H09

	Mittelpfosten 80/100 und Ideal 38, 2-gleisig links und rechts
	PRIM_H10

	Pfosten verstellbar (90°-180°)
	PRIM_H06

	Fusskonsole fest – Standard
	PRIM_D01

	Fusskonsole höhenverstellbar - optional
	PRIM_D02

	Profilübersicht – Traufträger und Blenden
	PRIM_P01

	Profilübersicht – Wandanschlüsse und Kabelkanäle
	PRIM_P02

	Profilübersicht – Sparren
	PRIM_P03

	Profilübersicht – Pfosten und Verstärkungsprofil
	PRIM_P04

	Profilübersicht – Stahleinschübe
	PRIM_P05


